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KORUPCE

S KORUPCÍ SE SETKALO 30 % POPULACE, NEJČASTĚJI NA ÚŘADECH

30 % osob starších 18 let se jiţ osobně setkalo s korupcí.

Lidé se s korupcí setkávají nejčastěji na úřadech, v práci, při podnikání a také u lékaře.

Více neţ pětina osob, které odpověděly, ţe mají s úplatky zkušenosti, odmítla uvést, při
jaké příleţitosti se s korupcí setkaly.

Alarmující je nedůvěra obyvatel vůči schopnosti vlády omezit korupci. O neúčinnosti 
vládního boje proti korupci je přesvědčeno plných 69 % osob ve věku 18 a více let.

Vládě v tomto ohledu důvěřuje pouze 11 % obyvatel.
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ZKUŠENOSTI S KORUPCÍ

S KORUPCÍ SE SETKAL0 30 % OBYVATEL ČR
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Setkal(a) jste se vy osobně s korupcí?

30 % osob starších 18 let se jiţ osobně setkalo s korupcí.

Překvapivý je poměrně vysoký (66%) podíl osob, které uvedly, ţe se dosud s korupcí 
nesetkaly.
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KORUPCE

LIDÉ SE S KORUPCÍ SETKÁVAJÍ NEJČASTĚJI NA ÚŘADECH
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Kde jste se setkali s korupcí?

(cílová skupina: lidé, kteří se osobně setkali s korupcí)

Jednoznačně nejčastějším místem, kde se lidé setkávají s úplatky, jsou úřady (zde se s
úplatky setkala více neţ třetina těch, kteří uvedli, ţe mají osobní zkušenosti s korupcí)

Na druhé pozici se umístila práce/podnikání a třetí nejfrekventovanější situací, při které se
lidé setkávají s korupcí, je návštěva lékaře

Více neţ pětina odmítla uvést, při jaké příleţitosti se s korupcí setkali
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DŮVĚRA V PROTIKORUPČNÍ STRATEGII VLÁDY

69 % OBYVATEL SI MYSLÍ, ŢE SE VLÁDĚ BOJ S KORUPCÍ NEDAŘÍ
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Myslíte si, že se současné vládě daří v boji s korupcí?

Naprostá většina obyvatel ČR je přesvědčena to tom, ţe vládní boj proti korupci je 
neúčinný.

Vládě v tomto ohledu důvěřuje pouze 11 % obyvatel starších 18 let.
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METODIKA

Období sběru dat: 21. – 27. 2. 2011 

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 503 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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